

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 2-án, 16.30 órakor megtartott rendes, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza, konferenciaterem
Letkés, Dózsa u. 22.

Jelen vannak:

Huszák Tamás	polgármester
Simon Barnabás	képviselő, alpolgármester
Kovács István	képviselő
Fazekas Péter	képviselő
Gyurcsók Ferenc	képviselő
Simon Dávid	képviselő
Simon Bence	képviselő

Meghívottak: Hegedűs Ferencné aljegyző
Hering Marianna Egy Falat Hús Kft. képviselője

Huszák Tamás polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, és meghívottakat. Megállapította, hogy a 6 fő képviselőből 6 fő képviselő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívón kiküldöttek szerint azzal a módosítással, hogy kerüljön levételre az 5. és 6. pont, mivel kevés idő állt rendelkezésére a projekt teljes áttekintésére, és szeretne még beszélni a projektmenedzserrel is.

N A P I R E N D

- 1./ Előterjesztés az Önkormányzat és Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 2./ Előterjesztés az intézményi gyermekétkeztetés nyersanyagnormáiról és térítési díjairól szóló 7/2018. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 3./ Előterjesztés a Letkési Napköztiotthonos Óvoda óvodavezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltéséről, pályázat ismételt kiírására (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 4./ Előterjesztés a helyi adók mértékének 2020. évi felülvizsgálatára (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 5./ Előterjesztés az Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 6./ Döntés képviselői tiszteletdíjról (szóbeli)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 7./ Vagyonyilatkozatot Nyilvántartó és Kezelő Bizottság tagjainak megválasztása (szóbeli)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 8./ A Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulási megállapodásának jóváhagyása (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 9./ Döntés a letkési 437/1. és 903. hrszú önkormányzati tulajdonú ingatlanokból térítésmentes területátadásról (határozati javaslat)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 10./ Döntés a Közös Önkormányzati Hivatalról
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 11./ Egyebek

A Képviselő-testület az ülés módosított napirendjét egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása:

1./ Előterjesztés az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására (írásos)

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, módosításra irányuló javaslata.

Kovács István képviselő: Minden anyagot végig olvas. Nagyon jól megszerkesztett, mindenre kitérő szabályzat van a testület előtt, melyet elfogadásra javasol. Amennyiben menet közben valami felmerül, lehet változtatni rajta, ha az élet úgy kívánja.

Huszák Tamás polgármester: Beszéltek az előkészítés során Aljegyző asszonnyal a bizottságok kérdéséről. Úgy gondolja, hogy többlet terhet ne rakjanak a dolgozókra, amit a bizottsági munka adminisztrációja jelent, ezért alternatív megoldásban gondolkodtak. A bizottságok helyett szakmai munkacsoportokat szeretne létrehozni. Egy bizottság szerepel az SZMSZ-be, mely a vagyonyilatkozattal kapcsolatos feladatokat látja el. A munkacsoportok olyan felállással működneek mint a bizottságok, de nem rendelkeznek hatáskörrel, a szakmaiságot szeretné, ha ellátnák. Ez bekerült a rendelet-tervezetbe. A titoktartás a munkájuk során követelmény kell, hogy legyen. Jó szakemberek ülnek a testületbe, de mindenhez mi sem érthetünk, így külső segítséget is kérhetünk ezektől a csoportoktól a testület munkájához a döntésekhez, melyet szakmailag alátámasztanak. A későbbiekben lehetőség van a módosításra, ha az élet úgy kívánja, és a jogszabályok is megengedik.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Jó kiindulási alapnak tartja a rendelet-tervezetet. Az időközben bekövetkezett törvényi változások kerültek bele.

Kovács István képviselő: A szakmai vonalra eseti bizottságokat létre lehet hozni. Nagyobb horderejű kérdéseknél célszerű ezzel élni. Korábban sem hoztak addig döntéseket, amíg nem láttak tisztán egy adott kérdésben. Az mindenkinek az érdeke, hogy a legjobb döntések szülessenek, és kerüljenek majd végrehajtásra. Azoknak a szakembereknek, akiket eddig is alkalmaztak, az önkormányzat érdekeit szem előtt tartva kellett dolgozniuk. Természetesen a szakembereket meg kell válogatni.

Huszák Tamás polgármester: Aktív, segíteni akarókat tudnának így bevonni, és ötleteiket, javaslataikat meg lehet tárgyalni a testületi ülésen. Ha ötleteiket, javaslataikat hasznosítani tudják majd, az mindenkinek jó. Egy kicsit rugalmasabb a munkacsoport formáció, mint a bizottság. Ha szeretne valaki menet közben hozzá csatlakozni, megteheti. Emlékeztetők fognak készülni a munkájukról, véleményükről. A szakmai munkacsoport véleménye kerül felkínálásra a testületnek.

Hegedűs Ferencné aljegyző: Egy új, egységes szerkezetű rendelet-tervezet került a felülvizsgálat alapján a testület elé, mely a működés főbb szabályait rögzíti. Ahogy az előzőekben is elhangzott, módosítására bármikor lehetőség van, ha a változó környezet és jogszabályok azt indokolják. A munkacsoportok nem bizottságként fognak működni, nem lesz döntési jogkörük, működésüket a polgármester fogja szervezni, szabályozni, és véleményüket is ő fogja a testület elé terjeszteni, aminek figyelembevétel dönthet a testület.

Mivel kérdés, több hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a rendelet-tervezet szerint - szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – megalkotta:

6/2019. önkormányzati rendeletét

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól

(A rendelet tervezete és elfogadott szövege jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2./ Előterjesztés az intézményi gyermekétkeztetés nyersanyagnormáiról és térítési díjairól szóló 7/2018. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Megkérdezte a szolgáltató képviselőjét, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Hering Marianna szolgáltató képviselője: A konyha működéséről pár dolgot kíván elmondani, melyről írásos beszámolót is fog készíteni a testületnek. 2017-ben a NÉBIH tesztauditot végzett a konyhán, váratlanul jöttek, négyes minősítést kaptak egyedül a kistérségben. Több helyre főnek iskoláknak, óvodáknak, de itt van egyedül felső tagozat. A gyermekétkeztetési díjra rezsiköltséget nem lehet felszámolni. Mindenki tudja, hogy az alapanyagok, élelmiszerek díja folyamatosan emelkedik. A felnőtt étkezést is ide hozta a kemencei konyháról. Sajnos csökkenő tendenciát mutat az iskolai létszám, míg régebben 128 fő volt, mára ez 113 fő, ebből átlagban 73 fő az étkező. Az ÁNTSZ véleménye alapján bontotta szét az iskolai étkezést alsó és felső tagozatra. Az étkezői létszámot növelni kellene ahhoz, hogy a rezsiköltség csökkenjen.

Simon Dávid képviselő: Összevonni nem lehet az alsó és felső tagozatosok adagját, a kisebb gyerekek nem tudják megenni azt, amit a nagyok.

Hering Marianna szolgáltató képviselője: A nagyobbaknak több kell, míg a kisebbeknek kevesebb. Nehéz úgy étrendet kialakítani, hogy az mindenkinek megfelelő legyen. Válogatnak is a gyerekek.

Fazekas Péter képviselő: Alsóban maradna, felsőben több lesz a mennyiség is?

Hering Marianna szolgáltató képviselője: Igen, itt a mennyiségről is szó van. Az ÁNTSZ programját használja, mindenki le tudja ellenőrizni. Az étlappal nincs aggálya sem az ÁNTSZ-nek, sem a NÉBIH-nek.

Fazekas Péter képviselő: Mindhárom étkezésben megjelenik ez az emelés ?

Hering Marianna szolgáltató képviselője: Nem, csak a felső tagozatot érinti.

Kovács István képviselő: Nem változik az óvoda, és az alsó tagozat díja, egyedül a felső tagozaté. A konyha működtetésénél ezek az elvárások a hatóságok részéről Szakembert is biztosítani kell a működtetéshez, nem kis felelősség ez. Az eddigi tapasztalat alapján elmondható, hogy az önkormányzat oldaláról nézve jó döntés volt a vállalkozásba adás. A munkabérek, járulékok, az alapanyagok beszerzése nagy terhet jelentett az önkormányzatnak. Reális, emberbarát a konyha működése, bármilyen oldalról is nézi, sokáig is működjön így. Elfogadásra javasolja a rendelet módosítását a tervezetben foglaltak szerint.

Hering Marianna szolgáltató képviselője: Havi 900 – 1.000 eFt a fenntartása ennek a konyhának, amit folyamatosan biztosítani kell.

Huszák Tamás polgármester: Nincsenek lekövetve a piaci árak. Célszerűnek látja a változást, nagyobb adag kell a nagyobbaknak, mint a kisebbeknek, ez szerepel ebben a táblázatban. Nincs teljesen tisztában a nyersanyagárakkal.

Gyurcsók Ferenc képviselő: A hús, a zöldség ára is emelkedett, a tej ára szinte napról napra. Jogosnak tartja a szolgáltató részéről ezt a kérést.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Mindenki találkozott már közétkeztetésből, étteremből történő kiszállítással étkezéssel. Ott is az adag kicsi, és min. 900,- Ft-ba kerül.

Huszák Tamás polgármester: Megköszönte a szolgáltató részéről a tájékoztatást. Nagy segítség lesz az eszközfejlesztési pályázat megvalósítása is ezen a területen, foglalkoznak vele, és be lesznek szerezve azok az új gépek, amelyek szerepelnek a pályázatban.

Hering Marianna szolgáltató képviselője: A gépeket, eszközöket a napi használat igénybe veszi.

Mivel több hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a rendelet-tervezet szerint – szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – megalkotta:

7/2019. önkormányzati rendeletét

az intézményi gyermekétkeztetés nyersanyagnormáiról és térítési díjairól szóló 7/2018. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására

(A rendelet tervezete és elfogadott szövege jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3./ Előterjesztés a Letkési Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltéséről, pályázat ismételt kiírására (írásos)

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. November 15-én lejárt az előző kiírás határideje, melyre pályázat nem érkezett. Szükséges minél hamarabb kiírni, mivel a helyettesítő óvodavezető szeretné minél előbb ezt a feladatot leadni, és csak óvónóként a gyerekekkel foglalkozni. A megoldás természetesen az óvodavezetői állás betöltése lenne. Minden terület szakemberhiánnyal küzd, ami nagy kitartást kíván mindenkitől. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele ?

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Meddig szeretné a helyettesítő óvodavezető ellátni a feladatot, esetleg jelezte?

Huszák Tamás polgármester: Igen, januártól már nem szeretné végezni.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Keresni fogja ő is az ismeretségi körében a személyt, hogy legyen vezetője mielőbb az óvodának. Dányiné nem végezné el esetleg a képzést, hogy kinevezhető legyen ?

Hegedűs Ferencné aljegyző: Több alkalommal is beszéltek már vele erről, de nem szeretné, csak óvónóként kíván dolgozni, a gyerekekkel foglalkozni. Kérték arra is, hogy a pályázati határidő lejártáig végezze még a feladatot. Amennyiben nem lesz ismét jelentkező, és ő sem akarja tovább végezni, az intézmény szervezeti és működési szabályzatát szükséges módosítani. Az is több időt vesz igénybe, mivel véleményeztetni kell a különböző fórumokkal, és a testületnek is jóvá kell hagynia, ezt követően pedig a törzskönyvi nyilvántartáson is át kell vezetni a vezetői változást, valamint a számlavezető pénztáratnál is be kell jelenteni.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: A képző intézményeknek is el kellene juttatni a kiírást, hátha lenne majd jelentkező. Az előző jelentkező kapcsán látható, hogy a magánszféra is jelen van ezen a területen, jobb feltételeket tudnak esetleg biztosítani. A mi új óvodánkkal versenyképesek vagyunk még. Az óvodánkról képeket is fel lehetne tenni, hogy lássák, itt milyen körülmények vannak.

Hegedűs Ferencné aljegyző: A pályázatot a KSZK honlapra kell feltölteni, és az Oktatási és Kulturális Közlönyben is meg kell jelentetni. Ezen kívül a honlapra is felkerül.

Fazekas Péter képviselő: Vajsz Edina óvónő nem vállalná ?

Huszák Tamás polgármester: Még nem beszélt vele, de meg fogja keresni. Jó lenne helyből megoldani az óvodavezetői feladatokat is.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Szölgén Csilla óvónő nem jönne vissza ? Jelenleg Vádra jár dolgozni.

Huszák Tamás polgármester: Meg fogja keresni őt is.

Mivel több hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint – szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

105/2019. (XII.02.) számú határozat

1. Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Letkési Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői – magasabb vezetői – munkakör betöltésére kiírt pályázatai nem vezetett eredményre, mivel a pályázatok benyújtásának határidejéig nem nyújtottak be pályázatot, illetőleg a pályázó az állást nem töltötte be.
2. A Képviselő-testület a Letkési Napköziotthonos Óvoda (2632 Letkés, Rákóczi u. 1.) óvodavezetői munkakörének betöltésére vonatkozó pályázati felhívását – jelen határozat mellékleteként – jóváhagyja, és elrendeli a pályázati felhívásnak az önkormányzat hirdetőtábláján, a település honlapján, a *kozigallas.gov.hu* portálon történő közzétételét, illetve az Oktatási és Kulturális Közlönyben való megjelentetését.
3. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdése szerint a Letkési Napköziotthonos Óvoda vezetésével kapcsolatos feladatokat a pályázat elbírálásáig az intézmény szervezeti és működési szabályzatában meghatározott helyettesítési rendjében foglaltak szerint kell ellátni.

Határidő: kiírás szerint

Felelős: polgármester, aljegyző

4./ Előterjesztés a helyi adók mértékének 2020. évi felülvizsgálatára (írásos)

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Iránymutatás is ez, hogy meddig lehet emelni az adómértékeket, bár nem gondolja, hogy kellene ezen most változtatni. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, esetleg más javaslata.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Ne terheljük tovább a lakosságot, maradjanak a jelenlegi mértékek.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Az mellett van, hogy ne emeljenek adót, de egy dolgot szem előtt kellene tartani. A jövő évre 8 %-os béremelés van előirányozva, mely a személyi juttatások előirányzatát érinteni fogja. Ez egy kiadási többlet lesz, az már biztos. De természetesen támogatja, hogy ne legyen emelés, ha nem szükséges, és nincs olyan cél, illetve feladat, amit ebből kívánnak megvalósítani.

Huszák Tamás polgármester: Reális gondolkodás, vélemény. Ezt a költségvetés tervezésénél figyelembe kell venni majd, mert a bérek tervezésénél követni kell a kötelező béremelés mértékét.

Kovács István képviselő: A jelenlegi adókiivetést is nehéz behajtani.

Huszák Tamás polgármester: Ha az adózási fegyelemre nagyobb hangsúlyt fektetünk, akkor talán befolyhatnak a hátralékok. Ebből lehet a bérnövekedést kompenzálni. Cél, hogy a kintlévőségek minél kisebbek legyenek, és befolyjanak.

Hegedűs Ferencné aljegyző: Az adóhatóság eddig is folyamatosan végezte az adóhátralékok beszédését. Sok munkát igényel az ügyintéző részéről, és az eredményesség nincs arányban a ráfordított munkával. Azt is el kell mondani, hogy többletköltséget is eredményez az önkormányzatnak, mind a postaköltség, mind a dologi kiadások terén. De mindezek ellenére folyamatosan végezzük. Az adófizetési morálnak is kellene változnia, javulnia. Részletfizetésre is lehetőség van, de azt kérni kell a hátralékosnak. Ha nem kérik, és nem jelzik, hogy valamilyen oknál fogva nem tudják határidőre teljesíteni a fizetési kötelezettségüket, akkor kerül megindításra a végrehajtási eljárás, melyet egy fizetési felszólítás is megelőz.

Mivel több hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat „A” változata szerint – szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

106/2019. (XII.02.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi adórendeletben foglalt helyi adók mértékének felülvizsgálatáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a 2020. évre vonatkozóan nem kívánja emelni a helyi adókról szóló 14/2015. (XII.01.) önkormányzati rendeletben szabályozott egyes adónemek mértékét, és új adónemet sem kíván bevezetni.

5./ Előterjesztés az Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására (írásos)

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, esetleg más javaslata.

Kovács István képviselő: Jónak tartja, hogy ez lesz az ellenőrzés tárgya. A folyamatot külső szakértő is megnézi, és ez segíti a munkát.

Huszák Tamás polgármester: Bizik benne, hogy az ellenőrzés eredménye, megállapításai is javítják az adózási morált.

Mivel a képviselők részéről több hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint - szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, - tartózkodás és ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

107/2019. (XII.02.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervét a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

(Az ellenőrzési tervet a határozat melléklete tartalmazza.)

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: jegyző

6./ Döntés képviselői tiszteletdíjról (szóbeli)

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: Az alakuló ülésen nem döntöttek a képviselői tiszteletdíjról. Véleménye szerint nem olyan magas összegű az előző időszakban megállapított tiszteletdíj. A képviselők felé is érkeznek megkeresések támogatások iránt. Mindenki segít, felajánlja közérdekű célokra a tiszteletdíjának egy részét, vagy egészét. Az eddigi gyakorlatot javasolja folytatni, maradjon a tiszteletdíj, és az összege is. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele ?

Simon Dávid képviselő: Mennyi volt eddig a tiszteletdíj összege ?

Hegedűs Ferencné aljegyző: A képviselői tiszteletdíj összege: nettó 20.000,- Ft/hó, a külső bizottsági tag tiszteletdíjának összege: nettó 10.000,- Ft/hó.

Kovács István képviselő: Ennél többet nem lenne célszerű megállapítani. A pályázatok önereje is jelentős összeget igényel. A Magyar Faluprogramra benyújtott pályázatoknál azonban nem kell önerő. Örül annak, hogy maradnak az eddigi tiszteletdíjnál, ezen megfontolások miatt.

Huszák Tamás polgármester: Jöttek értesítések a beadott pályázatokkal kapcsolatban, amelyek egyenlőre tartaléklistára kerültek – óvodai udvar fejlesztése, temető fejlesztése, önkormányzati út felújítása -, de reméli, hogy nyílnak meg források, és sikeres lesz mindhárom pályázat, és ezekben is lehet előrelépni.

Mivel a képviselők részéről több kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester a képviselői tiszteletdíjak mértékének változatlan összegben történő elfogadását szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, - tartózkodás és ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

108/2019. (XII.02.) számú határozat

Letskés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a települési képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 7/2014. (XI.24.) önkormányzati rendeletét hatályban tartja, a tiszteletdíjak mértékét módosítani nem kívánja.

7./ Vagyonynyilatkozatot Nyilvántartó és Kezelő Bizottság tagjainak megválasztása (szóbeli)

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: Az alakuló ülésen a bizottság tagjainak megválasztását elhalasztották. Az SZMSZ-ben szerepel, hogy a bizottság 2 képviselőből és 1 külső tagból áll. A külső tagnak általa javasolni tervezett előzetesen egyeztetett, vállalja a felkérést, de a mai ülésen nem tud részt venni. Javaslat a bizottság tagjaira a következő:

- Gyurcsók Ferenc képviselő - elnök
- Simon Dávid képviselő - tag
- Tóth József külső személy - tag

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele, más javaslata ?

Kovács István képviselő: Lehet, hogy célszerű lenne olyan személyt külsős tagnak javasolni, aki volt képviselő, de most nem az. Javaslat a bizottság külső tagjára Grósz Sándor letkési lakos lenne, aki képviselő volt az előző ciklusban, lelkiismeretes, átlátja a dolgokat, tapasztalt, törvénykövető volt, és a település érdekét képviselte.

Huszák Tamás polgármester: Mivel történt módosító javaslat, először azt kell szavazásra bocsátania. Felkérte a képviselőket, szavazzanak arról, hogy Grósz Sándor letkési lakost elfogadják-e külső bizottsági tagnak.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 2 igen szavazattal, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

109/2019. (XII.02.) számú határozat

Letskés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Grósz Sándor letkési lakos külső bizottsági taggá történő megválasztására irányuló módosító javaslatot elutasította.

A polgármester a Gyurcsók Ferenc képviselő bizottsági taggá történő megválasztását szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

110/2019. (XII.02.) számú határozat

Letskés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Gyurcsók Ferenc képviselőt a Vagyonynyilatkozatot Nyilvántartó és Kezelő Bizottság tagjának – elnök – megválasztotta.

A polgármester Simon Dávid képviselő bizottsági taggá történő megválasztását szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

111/2019. (XII.02.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy
Simon Dávid képviselőt
a Vagyonnyilatkozatot Nyilvántartó és Kezelő Bizottság tagjának megválasztotta.

A polgármester Tóth József letkési lakos külső bizottsági taggá történő megválasztását szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 2 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

112/2019. (XII.02.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy
Tóth József letkési lakost
a Vagyonnyilatkozatot Nyilvántartó és Kezelő Bizottság tagjának megválasztotta.

Hegedűs Ferencné aljegyző: Tájékoztatta a testületet, hogy a külsős tagként megválasztott személynek a következő ülésen le kell tennie az esküt ahhoz, hogy a bizottság tagjaként dolgozhasson. Továbbá be kell jelentkeznie a köztartozásmentes adatbázisba, és vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége is terheli.

8./ A Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulási megállapodásának jóváhagyása (írásos)

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. A kistérségi tanács már elfogadta, de a helyi testületeknek is jóvá kell hagynia. Javasolja a testületnek, hogy hagyja jóvá a társulási megállapodást. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele?

Kovács István képviselő: Több olyan önkormányzati feladat van, amit csak ilyen módon lehet megoldani.

Huszák Tamás polgármester: Önállóan nehezebb fellépni egy-egy esetben. Vannak érzékeny témák, pl: orvosi ügyelet kérdése. Az utóbbi időszakban nagy figyelmet fordított erre, látja a nehézségeket, nem volt igazán jó az együttműködése a mentőszolgálatnak az orvosi ügyelettel. Erdemben nem történt előre lépés a tavalyi évben tett észrevétel kapcsolatban, ezért javasolta, hogy legyen felülvizsgálva az ügyelet kérdése, van mit javítani a szolgáltatáson, ezt látja szakmai szempontból is. Szívügyének tekinti a betegek megfelelő ellátását, és a tőle telhető módon szeretne javítani ezen.

Kovács István képviselő: Egyetért a felvetéssel, támogatja, hogy legyen újra átbeszélve. Korábban 2 helyen működött ügyelet, most egy van. Letkés éves szinten 2,5 MFt-ot fizet az orvosi ügyelet fenntartásához, hogy ezen a szinten tudjon működni. Tavasszal a kistérségi tanács megbízta az elnökét, hogy az ügyelet vezetőjével menjenek el a minisztériumba, és kérjenek plusz támogatást, mert az önkormányzatok többet tesznek hozzá, mint az állam. Ilyen költségvetés mellett, mint amivel mi is dolgozunk, és minőségi változásokat szeretnénk alkalmazni, az nem megy, hogy fedezet nélkül lássuk el a feladatot. Térségi szintű feladatokra több támogatást adhatna az állam. A minisztériumban ugyan fogadták őket, de segítséget nem kaptak.

Huszák Tamás polgármester: Szeretne ebben az ügyben minél határozottabban fellépni. Nem ezt várják el az emberek, amit most teljesít az orvosi ügyelet, a változásokat is le kell követni. A nyári időszakban az idelátogatókkal megnő a létszám, ennek velejárója, hogy szakemberek legyenek az ügyeletben, és erre fel kell hívni a felsőbb vezetés figyelmét.

Mivel a képviselők részéről több hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a Polgármester a Társulási Megállapodás elfogadását szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, - tartózkodás és ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

113/2019. (XII.02.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulási megállapodását – a módosításokkal egységes szerkezetben – elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulási Tanács elnökét tájékoztassa, és felhatalmazza a megállapodás aláírására.

Határidő: 2019. december 5.

Felelős: polgármester

9./ Döntés a letkési 437/1. és 903. hrszú önkormányzati tulajdonú ingatlanokból térítésmentes területátadásról (határozati javaslat)

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. A közútkezelőnek kerülnek átadásra az érintett területek. Az egyik terület a településen áthaladó közút, mely önkormányzati tulajdonban volt. A másik pedig a Takács-híd alatti részt érinti. Ezeket kéri állami kezelésbe, melyről a testületnek határozatot kell hoznia.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele ?

Kovács István képviselő: Nem is tudjuk, hogyan került a közlekedési út önkormányzati tulajdonba, aminek a kezelője a közút. Úgy lehet ezt megoldani, hogy átadjuk állami tulajdonba, és a közút kezelésébe. Az út nemzeti terület.

Fazekas Péter képviselő: Akkor a fűnyírást nekik kellene végezni ezeken a területeken ?

Kovács István képviselő: Igen.

Mivel a képviselők részéről több kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester a területátadásra irányuló javaslatot – a határozati javaslatok szerint - szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatokat hozta:

114/2019. (XII.02.) számú határozat

A letkési 437/1. hrsz-ú önkormányzati ingatlan térítésmentes átadásáról

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, 42.§ 16. pontja, a Közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 29.§ (6) és 32.§ (6) bekezdéseire tekintettel az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület **jóváhagyja** a Letkés Község Önkormányzata tulajdonában lévő, 437/1.hrsz-ú vízfolyás megnevezésű 0.3120 ha alapterületű ingatlanból telekmegosztással a letkési **437/17. hrsz-on kialakított 0.0046 ha (46 m²) alapterületű kivett országos közút megnevezésű ingatlan átadását**, és felhatalmazza a polgármestert az átadáshoz szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Az átadással kapcsolatosan felmerülő eljárás költségek viselője a Magyar Közút NZRt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

115/2019. (XII.02.) számú határozat

A letkési 903/1. hrsz-ú önkormányzati ingatlan térítésmentes átadásáról

Letskés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, 42.§ 16. pontja, a Közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 29.§ (6) és 32.§ (6) bekezdéseire tekintettel az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület **jóváhagyja** a Letskés Község Önkormányzata tulajdonában lévő, 903/1.hrsz-ú kivett közterület megnevezésű 0.5846 ha alapterületű ingatlanból telekmegosztással a letkési **903/4.hrsz-on kialakított 0.3868 ha (3868 m2) alapterületű kivett országos közút megnevezésű ingatlan átadását**, és felhatalmazza a polgármestert az átadáshoz szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Az átadással kapcsolatosan felmerülő eljárás költségek viselője a Magyar Közút NZRt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

10./ Döntés a Közös Önkormányzati Hivatalról

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: Márianosztrai székhellyel működik jelenleg a közös hivatal. Van róla tapasztalat. Felmerült, hogy tudnának-e előre lépni, van-e jobb, kézenfekvőbb megoldás a település számára. Ha van ilyen, akkor nem zárkózna el a változástól. Ahogy eddig működtek, a továbbiakban is maradjanak ennél.

Hegedűs Ferencné aljegyző: Tájékoztatta a testületet, hogy a székhely település váltásra is lehetőség van, de nemcsak a 60 nap alatt, hanem azt követően bármikor. A székhelyváltás nem érinti a dolgozók közszolgálati viszonyát, mivel ebben az esetben jogutódlás történik. A döntést székhelyváltás esetén a képviselő-testületeknek kell meghozni. Míg a közös hivatalhoz való csatlakozásról, abból való kiválásról, másik közös hivatalhoz történő csatlakozásról az önkormányzati választást követő 60 napon belül van lehetősége az önkormányzatnak, addig ez a határidő a székhely megváltoztatására nem vonatkozik.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: A közös hivatalok működéséhez az állam központi finanszírozást ad, továbbá lehetőséget biztosít bizonyos fejlesztésekre, de csak a székhely településnek. Lehetne a székhely kérdésében valamilyen rotációs megoldásban gondolkodni, hogy idővel minden tagönkormányzat tudjon részesülni ezekből a fejlesztési lehetőségekből, mindenki tudjon élni vele. Okoz-e plussz terhet a lakosságnak a székhelyváltás ? A fejlesztési oldala legyen előnyös minden önkormányzatnak, aki benne van.

Huszák Tamás polgármester: Nem volt erre kapacitása, hogy ebben a kérdésben érdeklődjön, mint lehetőségnek hagyják nyitva, és ha mi tudunk egy jobb lehetőséget, valamiért alkalmasabbnak tartjuk magunkat székhely-településnek, és ez előre viszi a közös hivatal munkáját, térjenek vissza rá.

Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivattal folytassák tovább a munkát, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a képviselők 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatalban maradás mellett döntöttek.

Elmondja, hogy a fentieket figyelembe véve a kérdés határozat hozatalát nem igényel.

Kovács István képviselő: Ez a történet, messzebbre nyúlik vissza. 2012-ben történtek itt az egyeztetések, akkor egyértelmű volt, és mindenki egyetértett azzal, hogy Zebegény lesz a székhely. Zebegényben időközben feloszlott a testület, január végén volt a választás, és így Zebegény második körben csatlakozhatott, és ezért nem lehetett székhelye a közös hivatalnak. A magam részéről

nagyobb és több szolidaritást várok el a közös hivatal működésében, a saját tapasztalat alapján. 2013-ban Letkésnek nem volt pénzügyese, ezért egy pályakezdőt vettünk fel, és egy nyugdíjas kollégánót alkalmaztunk mellé, az jött segíteni, és teljes egészében Letkés fizette ennek költségeit. Akkor kérte, hogy legalább az 50 %-át viselje a közös hivatal, mivel nekik kellett volna a szakembert biztosítani és alkalmazni, de ez nem történt meg. A következő dolog, amit mi bevállaltunk, annak a különbözetnek a megfizetése, amit szintén a közös hivatalnak kellett volna viselnie, illetve a településeknek lakosságárányosan. Nem akarta mindjárt hivatalos útra vinni a dolgot, ezért a Pest Megyei Kormányhivatal korábbi hivatalvezetőjét – Dr. Dombóvári Ottó ügyvéd urat, majd dr. Danka Ferenc urat, a Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi-Felügyeleti Osztályának vezetőjét, hogy foglaljon állást ebben, és nézze meg jogilag, hogyan értelmezi a kérdést. Az ügyvéd úr ezt megtette, leírta, és ezek után átadásra került a kollégáknak. Nem vettek figyelembe semmit, és egyértelműen azon voltak, hogy kizárólag Letkés fizessen. A békesség kedvéért elfogadtuk, nagyobb feladatokat is megoldottunk ennél. De az ember lelkiismerete nem nyugszik, ha amiben biztos, nem fogadják el, hanem lenyomják a torkunkon az ellenkezőjét. A döntés után a Kormányhivataltól kért állásfoglalást, akik egyértelműen leírták, hogy a költséget lakosságszám arányosan kell rendezni, ezt rögzíti a közös hivatal létrehozásáról szóló megállapodás is. Ezt a levelet is megküldte minden kollégának, továbbá ez év tavaszán, a zárszámadás tárgyalásakor a közös képviselő-testületi ülésen is elmondta. Ebbe a kérdéskörbe ennyit szeretett volna elmondani. Én, ha valamiben megingok, nem vagyok biztos, akkor utána nézek, ez a minimum, az egymás iránti szolidaritásból és tiszteletből. Ezért egy külső szakértői vonalat kért fel, aki kimondta a tényeket, megerősítette az igazunkat.

A jövőben ezt a szolidaritást egy kicsit magasabb szintre kellene emelni. Zebegény jogosan kérhetné, hogy ő legyen a székhely. A rotációs elv pontosan kezelné ezt az ügyet. Példaként mondta el a fentieket, hogy a jövőben ilyen ne fordulhasson elő. Letkés fizet Zebegény után a legtöbbit a közös hivatal fenntartásához, akkor talán elvárhatjuk a szolidaritást, és a kirendeltség zavartalan működésének támogatását.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Nem kell itt nagy dolgokra gondolni. Pl: számítógépes infrastruktúra fejlesztéséből mindenki profitáljon, ne csak a székhely település. Más önkormányzatnál is elő jöhetnek ezek a problémák.

Huszák Tamás polgármester: A közös önkormányzati hivatalnál is támasszuk fel a jogos igényeinket, és azok mentén jussanak egy konszenzusra. A dolgozókról is egyeztetni kell a letkési kirendeltség vonatkozásában is. Aljegyző asszony is elmegy, a pénzügyi terület is aggályos, azt is meg kell erősíteni. Embert kell találni a székhelyre is pénzügyi és munkaügyi területre. Ha a megfelelő létszám rendelkezésre áll, akkor felvetődhet ez a téma, és a további feltételek is adottak. Jogos igényeket támasszunk, bízunk benne, hogy meg fogják tudni közösen oldani.

11./ Egyebek

Huszák Tamás polgármester: A védőnő jelezte, a jövőben nem vállalkozásban, hanem főállásban szeretné a feladatot ellátni. Ahhoz, hogy ez így működhessen, hosszabb előkészítés, több intézkedés megteremtése szükséges. Ezt tájékoztató jelleggel kívánta elmondani.

A házi orvos is jelezte, hogy megkeresték máshonnan házi orvosi praxis betöltésére. Elmondta azt is, hogy kevésbé érzi jól magát a településen, némely emberek nem megfelelő magatartást tanúsítanak irányába, ami nem megengedhető. Az embereknek is kell alkalmazkodni, és a doktornőnek is. Előre vetítette, hogy kapott jó lehetőséget. Aljegyző asszony kérte őt, hogy december 31-ig gondolja át, és januárban térjenek vissza erre a dologra. Fontos, hogy legyen állandó orvosa a településnek, és legyen minden nap rendelés. Rendet kell tenni ezen a téren is az emberek fejében, nem is érti az emberek ilyen irányú hozzáállását.

Hegedűs Ferencné aljegyző: Jelenleg minden nap van rendelés. Ha a doktornő másképp dönt, és elmegy, a praxis pedig nem kerül betöltésre, a finanszírozás összege is csökkenni fog. A helyettesítő orvos nem valószínű, hogy naponta tud majd rendelni. Megdöbbentő az emberek viszonyulása. Nagyon sok betöltetlen házi orvosi praxis van, nem lenne kedvező a település számára, ha itt is ez a helyzet állna elő. A település állandó lakosainak száma közel 1200 fő. A védőnői szolgálat önkormányzati feladatellátásba történő visszavételéről a testületnek döntést kell hoznia, a finanszírozási szerződést meg kell kötni, és a működési engedélyt is meg kell kérni.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Érték a doktornőt atrocitások ?

Huszák Tamás polgármester: Igen. Ez kihatással van a munkájára is. Nem elvárható viselkedés ez az emberektől. Szakmailag jónak ismerte meg a munkáját már a mentőszolgálattól is. Szeretné, ha maradna, de nem tudja megakadályozni, ha esetleg mégis elmegy.

- Az Ister-Granum Eurorégió ülésén vett részt október 28-án, ahol előrevetítettek egy ún. kerékpáros paradicsom pályázatot, melyhez keresnek partnereket. Területhasználatot kérnek a partnerektől, amit bérbe vennének, és megvalósítják rajta a kerékpáros-pihenőt. A terület karbantartása az önkormányzat feladata lenne. Mint lehetőséget kívánta elmondani. Ha érdeklí ez a pályázati lehetőség a testületet, akkor kér részletes tájékoztatást róla.

- A Helyi Védelmi Bizottság ülésén is részt vett a Szobi Járási Hivatalba, ahol a téli időjárásra való felkészülésről volt szó, melyen jelen voltak a rendvédelem, katasztrófavédelem, a VOLÁN és az ELMŰ képviselői.

- Elindult egy civil kezdeményezés, melynek célja, hogy megpróbáljanak hatást gyakorolni az illetékes felső vezetésre, szolgáltatókra – MÁV, VOLÁN - annak érdekében, hogy kezeljék az olyan helyzeteket, készüljenek fel az ilyen esetekre, ha nem járnak a vonatok, és ezáltal nehezített a közlekedés. Cserháti László verőcei lakos indította, és kérte, tájékoztassa róla a testületet. Támogatja a kezdeményezést.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Többen panaszkodtak, hogy a Béke és Május 1. utca le lett szűkítve, nem tudnak kis teherautóval befordulni, szűkebb lett az átjáró. Amíg itt vannak a kivitelezők, addig kellene ezzel foglalkozni.

Huszák Tamás polgármester: Szerdán lesz egyeztetés, jelezni fogja feléjük.

Simon Dávid képviselő: Többen jelezték, hogy sok a kátyú az utcákban, és a Kossuth-Béke utca, valamint a Kossuth-Diófa utca összekötő részén.

Kovács István képviselő: Az elképzelés és az eredeti tervek szerint a Fő utcai útnak a pályázata úgy szólt, hogy augusztusban bírálat alá mehet, és annak során megoldották volna ezt is.

Simon Dávid képviselő: A temetőben a haranglábak el vannak rothatva, azzal is kellene foglalkozni. Társadalmi munkában is meg lehetne csinálni.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Az orvosi rendelő pályázat kapcsán van-e valamilyen üzemeltetési kötelezettsége az önkormányzatnak ?

Kovács István képviselő: Minden programot, pályázatból megvalósított fejlesztést 5 évig működtetni kell.

Fazekas Péter képviselő: Az iskolánál még mindig nem történt meg a bejárat csúszásmentesítése a fenntartó (KLIKK) részéről. Kellene valamit lépni benne, mert baleset lehet belőle.

Mivel több napirend, hozzászólás nem volt, a Polgármester megköszönte a munkát, és az ülést 19.25 órakor bezárta.


Huszák Tamás
polgármester

Kmf.


Hegedűs Ferencné
aljegyző

